

С Новым Годом!

Уважаемые коллеги и соратники!

Наступают радостные и счастливые мгновения новогоднего праздника. Он уже на пороге, и перед ним гостеприимно распахиваются все двери. Мы ждем этот любимый праздник с нетерпением: он дарит нам новые надежды и мечты.

Вспоминая по доброй традиции уходящий 2018 год, мы с вами можем с полным основанием сказать, что прожит он нами достойно! Мы научились решать многие сложные задачи, стали еще опытнее и мудрее и завершаем уходящий год с хорошими финансовыми показателями.

Многие из реализованных наших проектов были амбициозными, но мы с честью их выполнили. Нам удалось занять 7 призовых мест в конкурсах по производственной системе, где из них ПАО «Завод Корпусов» занял 2 первых и 2 третьих места. Мы в очередной раз доказали, что «Военно-промышленная компания» способна создавать и выпускать современную, отвечающую всем высоким требованиям, технику. У всех предприятий нашей компании есть хорошие перспективы развития, тем более, что на них трудятся люди, которые могут и хотят работать. Именно поэтому мы можем добиться многого.

Наступающий Новый год вселяет нам надежду на реализацию всех наших замыслов, удачу и благополучие. Безусловно, все мы ждем перемен в лучшую сторону, и я хочу, чтобы эти желания оправдались. Но они оправдаются в том случае, если мы по-прежнему будем работать вместе, вместе трудиться над решением общих проблем, вместе идти вперед.

Дорогие друзья! Пусть наступающий 2019 год откроет для вас новые перспективы, порадует новыми событиями, исполнит все планы и начинания, потому что успех каждого из вас - залог процветания всей нашей компании. Пусть ваши самые заветные мечты претворятся в жизнь, станут добрыми делами, направленными на благо родных предприятий! Желаю вам счастья, неиссякаемой энергии и оптимизма в достижении намеченных целей!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым 2019 годом и Рождеством Христовым. Пусть этот год пройдет для всех нас под звездой добра и удачи, станет новой яркой страницей в истории нашей компании, принесет в каждый дом счастье, здоровье и благополучие. С Новым годом! С новым счастьем!

Новых вам свершений и побед!

*С уважением,
Генеральный директор ООО «ВПК» А.В. Красовицкий*

Уважаемые заводчане! Дорогие коллеги и ветераны! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходит в историю 2018 год, который оставил в нашей памяти немало ярких и важных событий, стал годом новых достижений. Мы освоили в кратчайшие сроки и своевременно изготовили новые модификации в продуктовой линейке БТР и «Тигр». Повысилась производительность труда, качественно улучшились рабочие места. И это - заслуга всех работников предприятия!

Мы успешно реализовали многие намеченные задачи. Я выражаю вам искреннюю благодарность за добросовестный труд, сплоченность, преданность делу.

Пусть новый 2019 год принесет вам удачу, душевную теплоту и поддержку со стороны друзей и коллег. Желаю, чтобы в наступающем году все ваши желания и мечты исполнились! Благополучия, счастья, крепкого здоровья, взаимопонимания, любви вам и вашим близким! С наступающим Новым 2019 годом и Рождеством Христовым!

Строя планы на грядущий год мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания. Хочется пожелать, чтобы все, что вы пожелали и загадали на новый 2019 год исполнилось.

Пусть грядущий год будет полон ярких событий, радостных встреч, новых открытий и трудовых достижений. Пусть новости будут хорошими, знакомства приятными, дела удачными, а неприятности мелкими. Пусть ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла. Пусть все задуманное свершится, здоровье не подведет, а близкие всегда будут рядом!

*С уважением,
И.о. управляющего директора ПАО «Завод корпусов» А. В. Титов*





С Днем рождения, завод!

В 2018 году ПАО «Завод корпусов» отметил свою 26-ю годовщину со дня основания. В декабре 1992 года советским правительством было принято решение об отделении бронекорпусного производства от завода дробильно-размольного оборудования и создании самостоятельного предприятия ПАО «Завод корпусов».

В июле 1991 года завод ДРО, как и большинство предприятий, попал в план приватизации. Спецпроизводство в составе ДРО было замкнутым и давно уже работало автономно. Исключение составляли только коммуникации. Кроме этого в коллективе назревало недовольство - спецпроизводство работало каждый день без выходных, а завод ДРО был загружен работой лишь наполовину. В результате трудовой коллектив во главе с начальником спецпроизводства Геннадием Григорьевичем Щегловым принял решение отделиться от завода ДРО и 7 декабря 1992 года было создано самостоятельное предприятие ОАО «Завод корпусов». Генеральным директором был назначен Геннадий Григорьевич. На новом предприятии при-

шло все создавать заново - инфраструктуру, организационную структуру управления, взаимодействия с поставщиками и потребителями. Людям, привыкшим работать в усиленном темпе было не сложно перестроиться. Несмотря на все трудности, шаг за шагом формировалась команда руководителей, структура предприятия, появлялись заказчики. Завод получил свой первый крупный заказ на изготовление 500 бронетранспортеров для Венгрии.

В 2000-ые годы развитие оборонной промышленности характеризовалось положительной динамикой. Увеличивался объем государственного оборонного заказа. Оборонная промышленность набирала обороты. Кроме производства продукции военного назначения, наше предприятие занималось изготовлением гражданской продукции.

В 2003 году на ОАО «Завод корпусов» была произведена подготовка производства элементов железнодорожного понтонного моста. И уже в июле 2005 года мост успешно прошел государственные испытания.

На протяжении всего 2006 года предприятие осваивало производство новых изделий. Были осуществлены масштабные инвестиционные вложения в производство корпусов и рам для транспортного средства специального назначения «Тигр», не имеющего аналогов на территории Российской Федерации.

Сейчас ПАО «Завод корпусов» - это завод машиностроительного профиля, специализирующийся на изготовлении корпусов и башен для бронетранспортеров БТР-80, БТР-82А и их модификаций, бронекорпусов «Тигр» и другой специальной продукции. Вот уже 26 лет ПАО «Завод корпусов» создает и поставляет на внутренний рынок продукцию, по большинству технических характеристик не уступающую зарубежным аналогам.

Мы поздравляем всех работников и ветеранов с Днем рождения завода! Благодаря вашему труду наш завод является одним из лучших предприятий оборонного значения машиностроительной отрасли России.

В цифрах

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в ноябре 2018 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в ноябре 2018 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на декабрь 2018 г. всем подразделением завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

1,2,3,4,5,6, и 8 января - Новогодние каникулы, нерабочие дни.

7 января - Рождество Христово, нерабочий день.

График работы ПАО «Завод корпусов» в январе 2019 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2019 год фонд рабочего времени в январе составит 136 часов, рабочих смен - 17.

В помощь ветеранам

Международный день инвалида установлен 3 декабря каждого года Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году на 47-й сессии. Генеральная Ассамблея призвала все государства и международные организации сотрудничать в проведении этого дня.

Именно в этот день во всем мире проводятся специальные мероприятия, не позволяющие забыть о многих проблемах людей с ограниченными возможностями. Однако основная цель этого праздника вовсе не вызвать жалость к этим людям, а наоборот напомнить, что инвалиды находятся наравне со всеми членами общества. При этом не следует забывать, что людям с ограниченными возможностями требуется социальная помощь.



Старшее поколение



Согласно действующей на предприятии Программы «Старшее поколение» с целью чествования ветеранов завода ПАО «Завод корпусов» обеспечил ветеранов предприятия, находящихся на заслуженном отдыхе бесплатными продуктовыми наборами в количестве 15 штук стоимостью 1000 рублей.

Представитель Совета ветеранов ПАО «Завод корпусов» Е.М. Маринина вручила продуктовые наборы ветеранам предприятия, поздравила с праздником, поблагодарила за честный, добросовестный труд на благо нашего завода.

Конкурс «Лучший токарь»

В целях повышения профессионального мастерства, создания условий для квалификационного и служебного роста, повышения престижа рабочих профессий и социальной активности работников завода 7 декабря 2018 года состоялся очередной конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший токарь».

Соревнования проходили на производственной площадке отдела инструментального хозяйства и механического цеха ПАО «Завод корпусов». Продемонстрировать свои знания



и умения собрались лучшие токари предприятия.

На этот раз свои силы в конкурсе пробовали пять человек: Селезнев Алексей Геннадиевич-токарь механического цеха, Абузова Ольга Вячеславовна - токарь отдела инструментального хозяйства, Карпунин Алексей Павлович - токарь отдела инструментального хозяйства, Крестин Анатолий Васильевич - токарь механического цеха и Фимин Владимир Данилович - станочник широкого профиля сервисного центра ремонтно-технического оборудования.

Традиционно конкурс состоял из двух этапов. На первом теоретическом этапе конкурсанты показали отличные знания своей профессии, производственной системы и охраны труда.

Практическая часть конкурса проходила на производственных площадках отдела инструментального хозяйства и механического цеха. Участникам предстояло выполнить задание по изготовлению детали из заготовки марки Сталь 30Х.

Конкурсантам дали время на подготовку, чтобы ознакомиться с чертежом, подготовить инструменты, опробовать режимы работы станка. Участники и члены комиссии были в сборе, инструменты – готовы. По команде участники приступили к выполнению задания. Со стороны волнения участников не было видно, но внутренняя тревога все же присутствовала, тем не менее, она не помешала им справиться с заданием. Конечно, кто-то работал быстрее, а кому-то требовалось больше времени, но в рамки конкурса уложились все.

Перед членами жюри стояла непростая задача - определить лучших из лучших.

Первое место в конкурсе занял опытный работник ПАО «Завод корпусов» - Селезнев Алексей Геннадиевич. Он первым выполнил задание и оказался лучшим. Второе призовое место было присуждено Абузовой Ольге Вячеславовне, а третье место



занял Карпунин Алексей Павлович.

Поздравляем победителей конкурса! Желаем уверенно идти вперед, не останавливаться на достигнутом и достойно показать свое мастерство на будущих профессиональных конкурсах. А тем, кто не занял призовых мест, желаем не расстраиваться и пробовать свои силы в следующий раз.



С праздником!

СОЦИУМ

НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Фонд Ваших возможностей

Коллектив филиала «Арзамасский» негосударственного пенсионного фонда «Социум» от всей души поздравляет Вас с Новым 2019 Годом и Рождеством! Желаем всем здоровья, удачи, счастья и исполнения желаний!

**Дорогие друзья!
Сотрудники ПАО «Завод корпусов»!
Поздравляю вас с наступающим
Новым годом
и Рождеством Христовым!**

От лица профсоюзного комитета завода поздравляю всех работников, ветеранов труда, профсоюзных активистов с наступающим Новым годом!

Основным направлением профкома всегда является социально-экономическая и правовая защита интересов членов профсоюза, создание безопасных условий труда на предприятии, оздоровление работников и членов их семей.

Пусть Новый год подарит всем благополучия и здоровья, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всегда и во всем!

С уважением,
Председатель профкома В.С. Корнеев



Астрологический прогноз ПАО "Завод корпусов" на 2019 г.

Овен. К представителям Овна судьба в 2019 году будет особенно благосклонна, это коснется денежных вопросов. Появится возможность совершить крупные покупки, а на работе подписать несколько выгодных контрактов. Однако придется внимательно следить за деталями, которые прописаны в документах, осторожность и осмотрительность пойдет на пользу.

Телец. Тельцам стоит придержать имеющиеся средства, которые очень захочется вложить в перспективные идеи. Придется выбирать самые оптимальные варианты, чтобы под конец года не оказаться в долгах. Карьерный рост конечно возможен, но, к сожалению, дополнительной прибыли от него не будет.

Близнецы. Близнецам год Свиньи подарит возможность накопить на квартиру или земельный участок. Однако, следует не упустить момент и сделать вложения, иначе, есть риск потратить средства на минутные радости. Привычная карьера станет приносить неплохой стабильный доход, но для сверхприбыли лучше обратиться к дополнительным проектам.

Рак. Ракам придется проявлять сдержанность как в плане трат, так и на рабочем месте. Иначе есть опасность потерять долгожданную стабильность. Отказ от частого веселья в больших компаниях поможет удержать семейный бюджет в руках. Погоня за новой должностью так же не имеет больших шансов на успех.

Лев. Расточительным Львам будет не легко в начале 2019 года, когда денежные поступления значительно сократятся и придется экономить. Но в середине лета ситуация сможет измениться к лучшему и откроется новая возможность на службе, которая стабилизирует положение и позволит вести привычный образ жизни.

Дева. Успех для знака Девы целиком будет зависеть от старых наработок. Если репутация в порядке, а сил в работу было вложено достаточно, Земляная Свинья вознаградит очень щедро. Появятся возможности открыть или расширить собственный бизнес.

Весы. Весы в материальном плане одни из самых неустроенных на период 2019 года. Весь предстоящий год их будут подстерегать ненужные случайные траты и возможности долгов. Главное не пытаться поправить безденежье с помощью казино и сомнительных подработок, так ситуацию можно только усугубить.

Скорпион. Скорпионам предстоит пройти испытание, в котором захочется совершать множество ненужных покупок. Следует подготовиться к дополнительным заданиям на рабочем месте или поиску щедрого спонсора. Иначе все эти расходы можно не осилить и под конец года остаться с долгами.

Стрелец. Стрельцов ждёт поистине успешный период, при условии, что они не положат накопления под матрац, а пустят их на прибыльное дело. Рабочий статус так же не повысит без дополнительных трат и вливаний, но волноваться не следует, они окупятся довольно быстро.

Козерог. Козерогам не стоит отходить от проверенных схем получения прибыли. Только это позволит сохранить накопления и не впутаться в мошенническую схему. Лучше получать стабильный небольшой доход, чем тратить нервы на повышения, от которых по сути не будет пользы.

Водолей. Водолеям стоит проявить активность на службе, обратив на себя внимание свежими идеями, которые в итоге принесут немалую прибыль. Если хорошенько постараться, то Жёлтая Свинья поможет осуществить давние мечты о крупных приобретениях и заграничных поездках. Начинать продвижение к цели нужно в самом начале года.

Рыбы. Представителям Рыбы не нужно замахиваться на чересчур дорогие вещи и совершать крупные вложения. Год Кабана должен сосредоточить на размеренной работе и достаточно скромной прибыли. Отчаиваться не следует, как и накапливать долги. Трудиться предстоит ради репутации, которая сыграет на пользу в будущем.

Год добровольца

2018 год в Российской Федерации Указом Президента России В.В. Путина объявлен Годом добровольца (волонтера). Указ о проведении в России Года добровольца вступил в силу 6 декабря 2017 года.

Год добровольца (волонтера) для выксунцев – это не разовая акция, а постоянная деятельность. Нас всегда отличали сопереживание, сочувствие, готовность включиться в общее дело, прийти на помощь тем, кто в ней нуждается. Сегодня в Выксе активно развивается добровольчество, реализуются различные формы и методы работы с волонтерами. И особая роль в развитии волонтерства принадлежит молодежи. От доброй энергии и целеустремленности молодых выксунцев во многом зависит настоящее и будущее нашего города.

В рамках проведения Года волонтера (добровольца) в России в целях развития волонтерского движения и популяризации добровольчества на территории городского округа г. Выкса 30 ноября 2018 года в Музее истории АО "ВМЗ" состоялось мероприятие "Аспекты добровольчества" и "Международные волонтерские программы". От ПАО "Завод корпусов" было заявлено два участника: Евангулов

Степан (технический руководитель механического цеха) и Данько Екатерина (контролер станочных и слесарных работ).

Программа Слета добровольцев, посвященная Году добровольца продолжалась более четырех часов, была зрелищна и интересна, включала в себя много полезной информации. После образовательной части



состоялась праздничная программа, где можно было увидеть презентации волонтерских объединений, добровольческих организаций, общественных объединений. Венце программы - торжественная часть, где состоялось награждение по итогам Года добровольца и была организована концертная программа.

Со слов Екатерины Данько: "Я ничуть не пожалела, что отправилась на мероприятие, и с радостью восприняла идею волонтерства. Ведь безвозмездная и бескорыстная помощь людям - это так важно в современном мире. Я с радостью окажу содействие поисково-спасательному отряду в г. Выкса в этом благом деле".



Поздравляем

С юбилеем!

Работников

ПАО «Завод корпусов»

Дроздову Людмилу Валентиновну,
Соину Светлану Васильевну.

Ветеранов

ПАО "Завод корпусов"

Блинову Нину Витальевну, Еремина Олега Сергеевича, Жажигину Лидию Алексеевну, Куницыну Клавдию Михайловну, Пантелеву Галину Гавриловну, Сизову Валентину Михайловну, Филимонову Ларису Васильевну, Черыкову Александру Николаевну, Стенину Надежду Егоровну

С новорожденным!

Фомичеву Кристину Михайловну,
Шевелева Дмитрия Александровича

Вакансии

На постоянную работу требуются:

Инженер по ремонту, инженер-технолог, специалист по развитию персонала, бухгалтер, оператор окрасочно-сушильной камеры и агрегата-пирометрист, слесарь-электрик

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru